

聚焦高考·沉甸甸的爱

老人1958年初中毕业时，穷得上不起高中留遗憾

八旬老太场外坚守，“外孙替我圆梦”

本报泰安6月8日讯(记者 赵兴超) 7日，在泰山中学考点，今年80岁的潘老太，等着在里面考试的外孙。老人计划三年陪三个孙子考试，去年已经陪考一个，明年还有最小的要高考。她鼓励孙子替自己圆六十多年的大学梦。

7日早上8点，泰山中学考点外，考生们陆续到来，等候准备进场。在众多陪考人群中，一位头花几乎全白的老太太，显得格外焦急。她一会站在马路上四处观望，一会钻进校门口人群中搜索。一名中年男子想劝老太太回家，说“妈，您别找了，那么多人，看不到他的。”老太太不听劝，还是一个劲在考生中搜索着。不一会，老太太眼睛一亮，奔着门口几步就走了过去，抓住一名考生的手，激动地不知道说什么好。

原来，老太太姓潘，她寻找的正是今年高考的外孙。简单说了几句鼓励的话后，潘老太目送外孙进场。老人说，她列了一个计划，要陪三个孙子高考。去年是大孙子，已经考到了上海。今年是二孙子，明年还有小孙子。

潘老太笑着说，她今年80岁，可能是泰山中学考点陪考家长里年龄最大的了。她有一个大学梦，1958年初中毕业时，因为家中贫穷上不了自费高中，只能上了当时包伙食的山东护理学校中专。“我家是普通工人家庭，供不起高中。如果上了高中，肯定可以上大学，大学是我一辈子的梦。”潘老太说，她把梦想或者说愿望，寄托在孙子辈身上，其实更多的还是希望孙子们不断努力出人头地，人生第一场大考不留遗憾。



焦急的等待。 本报记者 赵兴超 摄

打零工挣钱供女儿学艺术 妈妈说为了孩子再累也不怕

本报泰安6月8日讯(记者 陈新) 泰安四中一女生父亲去世，母亲打零工供她学习艺术，7个月时间考上一所艺术学校。由于后续花费高，母亲曾一度想放弃，因为孩子热爱，现在又重新鼓起勇气，打算让她继续艺术道路。

8日，英雄山中学考场门口一位考生家长坐在石头凳子上，高考两天以来，她就这样一个人默默地坐在那里，等待着女儿考试结束。这位家长衣着朴实，皮肤黝黑，双手因为操劳显得十分粗糙，她是高考考生赵晓丽(化名)的母亲孟女士，是一位单亲再婚的妈妈。

孟女士再婚的丈夫在内蒙古打工，常年不回来，家里基本是母女俩。他们家住在汶口镇，孩子在泰安四中上学，为了陪读，孟女士在泰安南湖附近租房居住，同时打零工给孩子付学费。

孟女士说，以前一直想让孩子学习音乐，因为家庭情况不允许就没实现。高三以后，因为女儿文化课成绩一般，她担心女儿成绩过不了关，开始让孩子学习电子琴和钢琴，没想到孩子很快入门，仅学了7个月时间，就通过了北京现代音乐学院的艺术考试。

学音乐需要花费很多培训费，赵晓

丽现在一个月需要的培训费是2700元，孟女士单靠打零工一个月赚两千多元钱，全都投在孩子身上。考前因为孩子学音乐落下不少文化课，别的艺术生都请老师补文化课，她也想给孩子补课，但手头已经没钱了。

赵晓丽现在考上的这个学校，后续学习和生活的花费还需要将近十万元。孟女士说：“别人劝我不要再让孩子继续学了，因为学出来也不一定怎么样。但是孩子已经考上了，我实在不忍心再把她拉下来。”孟女士说，她看到女儿很想要学习音乐，根据这一段时间的学

习，女儿比较有天赋，也愿意努力。

孟女士说，曾经有一段时间她也打了退堂鼓，女儿知道她的想法后，非常不开心。并表示不再继续学业，要出去打工，还给自己找了一个打工的单位。“我看到女儿这种表现非常心疼。”

今天赵晓丽在英雄山中学参加高考。孟女士在考场外陪了两天，她说只要孩子文化课过关，能够顺利考上音乐学校，她一定支持孩子朝着自己的梦想继续走下去。“当父母的都是为了自己的孩子，我现在已经做好准备，支持女儿走音乐道路。”



亚奥特 亚奥特面值卡今夏火爆来袭

最高能打八三折 买奶实惠又方便

为了给泰城人民购买牛奶提供方便，让更多的人喝上放心牛奶。山东亚奥特乳业有限公司近期将在泰城城区推出“亚奥特面值卡”消费系统。面值卡推出第一个月，公司为答谢泰城新老顾客对亚奥特乳业多年的支持，自6月10日——7月9日，推出购卡优惠活动，欢迎广大消费者踊跃购买，先到先得！

注：此面值卡只能用做购买牛奶使用，不记名、不挂失、不退款、不找零，购卡请到公司指定的亚奥特供奶站或零售网点。活动最终解释权归山东亚奥特乳业有限公司所有。

面值 100元 ，赠送10元， 实际内含 110元 ；	面值 200元 ，赠送24元， 实际内含 224元 ；
面值 300元 ，赠送45元， 实际内含 345元 ；	面值 500元 ，赠送100元， 实际内含 600元 。

详询0538-6512577 4008-088-678



生活 因万达电影更美好

十年相约，不见不散；
魔兽来了，你们人呢？

近期劲爆活动：

储值卡会员特惠、光大/浦发卡特惠、微信平台送票活动等

本月大片推荐：

《魔兽》《X战警》《海底总动员2》《独立日2》《惊天魔盗团2》



泰安万达影城
地址：泰安市泰山区566号-万达广场-4楼
客服：0538-6300222
大客户专线：18663466662 吕经理
公交线路：6、8、K25、K29、K33、K34、K37、K38、K46、K50、207、209、301